

立冬时节 风光如画

跟着镜头看菏泽

“细雨生寒未有霜，庭前木叶半青黄。”立冬时节，处于华北地区的菏泽，各类树木呈现出迷人的色彩，整个菏泽层林尽染，如诗如画，不是春色胜似春色。

城南万福河畔，树叶金黄、挺拔高大的杨树林与碧透宽阔的河面，相映成一幅大河风光图，油画般的色彩，更能让人领略大自然的壮美。城内天香公园，姿态婆娑的垂柳呈现出青黄色，仍然郁郁葱葱，充满生机。大剧院附近的银杏林开始了一年中最美的篇章，在明媚阳光的映照下，璀璨生辉，像是一抹金色

的霞光，随风翻飞的银杏叶如翩翩起舞的金色蝴蝶，落在地上，一片金黄。新天地公园、赵王河公园、环城公园更是树种繁多，色彩斑斓。座座公园，片片绿地、条条绿化带，杨树、柳树、榆树，白蜡、栾树、枫树、黄金槐、法桐，无论是本土传统树种，还是从外地引进的景观绿化树，也大都渐变出多样的色彩，整个菏泽城如色彩斑斓的童话世界。

立冬之后，菏泽天气也一直晴好，寒而不冷，微风不躁，人们锻炼、游玩，欣赏着迷人的景色，享受生活的美好。

“要着力开展森林城市建设，搞好城市

内绿化，使城市适宜绿化的的地方都绿起来。”人们惊喜地发现，我市深入推进森林城市创建工作，定位“国色天香扮菏泽，林海田园宜居城”，增绿、补绿、爱绿、护绿，一个“生态与发展同行”的美丽生态菏泽，如一卷美好的画布徐徐铺展。随着生态环境的改善，群众幸福感和获得感显著增强，生态文明素养得以提升，人们对生态城市也有了更多的亲近热爱和责任担当。文/图 记者 周东伦